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令和５年度 第１回 稲沢市男女共同参画審議会 会議録 

 

【日 時】 令和５年１０月１０日 火曜日 午後２時００分から午後３時００分 

 

【場 所】 稲沢市役所 本庁舎 政策審議室 

 

      稲沢市男女共同参画審議会委員 

【出席者】 田 中 明 子 名古屋文理大学准教授 

五十嵐 紗 織 愛知文教女子短期大学講師 

田 中 俊 行 稲沢市立清水小学校 校長 

佐久間 春 生 稲沢市ボランティア・市民活動連絡会 会長 

犬 飼 祐 香 愛知男女共同参画人材育成セミナー 修了生 

松 﨑  伯  愛知男女共同参画人材育成セミナー 修了生 

【欠席者】 大久保 みどり 一宮公共職業安定所 所長 

      後 藤 恵 美 稲沢商工会議所女性会 会長 

【稲沢市】 小 野 達 哉 市民福祉部長       

      渡 辺 峰 生 地域協働課長 

 中 村 昇 孝 地域協働課主幹 

中 村 亮 太 地域協働課 

 

【会議概要】 

１ あいさつ 

［市民福祉部長あいさつ］ 

  ・出席のお礼、新委員への協力依頼。 

 

２ 議題 

議題（１）会長・副会長の選出について 

   事務局から会長・副会長の選出について説明。 

稲沢市男女共同参画審議会設置要綱第４条第１項の規定により、委員の互選で会長

に田中明子委員、副会長に五十嵐紗織委員を選出した。 

［会長あいさつ］ 

 ［副会長あいさつ］ 

    

議題（２）令和４年度いなざわ男女共同参画プランⅢ進捗状況報告書について 

［事務局］ 

令和４年度いなざわ男女共同参画プランⅢ進捗状況報告書により、令和４年度の実

施状況、各委員のコメントについて説明。 
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（主な質疑・意見） 

[会 長] 

 新しい周知の方法や市民に対して参加を呼びかけるような余地がある提案に対して

は、委員の皆様からもいろいろな提案がありましたが、今日までにすでに動いている

ものがあれば教えていただきたいと思います。 

 例えば４９番の DV、ハラスメント暴力被害防止に向けた市民への啓発で、令和 5 年

度としては、カード作成を含め啓発方法の検討ということですが、啓発方法の例とし

て、市民の皆さんにパープルリボンを手作業で作ってもらい、その写真を投稿しても

らうような参加の仕方でも、啓発になるのではないなと思いコメントさせていただき

ました。何かこういった小さなことでも動いているものがありますか。 

[事務局] 

  現状まだ動いてはおりませんが、まずは啓発ということで、先ほど意見がありまし

たので、今後できることから始めたいと思っております。実際この内容については担

当課の方にフィードバックした上で、今後の事業展開を予算も含めて進めていきたい

と考えております。 

[委 員] 

 配偶者が暴力を受けた時の相談窓口が、基本的に女性が被害者という観点から見て

いるように思えるのですが、男性も DVの被害者になる場合もあるので、女子トイレに

のみカード設置をするのではなく、男子トイレにも設置することで、例えば自分の母

親等が DV を受けている場合に、ここに相談すれば良いという情報を子供がキャッチ

する可能性もあると思うので、女子トイレにだけ、女子に向けて、ではなく、男女平

等に事業が行われると良いのではないかと思いました。 

[委 員] 

  女性の目からの施策が少なかったのではないかと思うので、今後は女性の目を施策

に反映させていただきたい。 

[事務局] 

 貴重なご意見ありがとうございます。できることはすぐにでも対応させていただき

ます。 

  [委員] 

   ６３番と６４番では基本目標、基本的施策、取組、内容が同一で、所管課のみ子育て

支援課と学校教育課で分かれているが、連携がとれているのか。 

[事務局] 

 同じ目標に向かって取り組んでいると理解しております。 

  [委員] 

   子育て支援課と学校教育課で、月１回対策協議会を開催しており、担当者同士で情報

交換が行われていると伺っております。 
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[委員] 

   ８番の学校図書購入には男女共同参画の関連書籍が購入されているのか。 

  [委員] 

   毎年人権週間や、人権に関わる話をしたり、子どもたちに人権について考えさせたり

する機会を設けております。それにあたり、男女共同参画に絞ってはいませんが、広く

人権に関する書籍の購入がされております。 

議題（３）その他 

［事務局］ 

   今後の予定としましては、本日御協議賜りました内容を基に、各委員の皆様からのコ

メントを掲載した「令和４年度いなざわ男女共同参画プランⅢ進捗状況報告書」を準

備が整い次第、年末までにホームページにて公表させていただきます。 

なお、本年度の審議会につきましては、本日の会議をもって終了となります。 

 

（午後３時００分散会） 


